

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 19 de septiembre de 2005, de la Secretaría General, por la que se convoca, por procedimiento abierto mediante concurso, la contratación “Recuperación ambiental en la mina de Aliseda, área degradada por antiguas actividades mineras en Extremadura”.
Expte.: 053201 IPC123.

Publicada con fecha 27 de septiembre de 2005, D.O.E. Nº 112 página 13747, Resolución de 19 de septiembre de 2005 de la Secretaría General, por la que se convoca por procedimiento abierto mediante concurso la contratación de “Recuperación ambiental en la mina de Aliseda, área degradada por antiguas actividades mineras en Extremadura”. Expte. 053201 IPC123, y cuyo fin del plazo de entrega de ofertas termina el día 24 de octubre de 2005 a las 14 h., se han observado los siguientes errores:

En la página 13747, en el punto 4.- PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN:

Donde dice:

“Importe total: 541.206,82 euros.

A anualidades:

2005: 33.519,15 euros.

2006: 468.319,97 euros.

2007: 39.367,70 euros.”

Debe decir:

“Importe total: 541.206,82 euros.

A anualidades:

2005: 33.519,16 euros.

2006: 507.687,66 euros.”

Mérida, a 27 de septiembre de 2005. El Secretario General, ANTONIO PABLO SÁNCHEZ LOZANO.

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 19 de septiembre de 2005, de la Secretaría General, por la que se convoca, por procedimiento abierto mediante concurso, la contratación “Ejecución de centro de interpretación “La minería y el hombre en Extremadura”, en Sierra de San Pedro, dentro de las obras de recuperación de áreas degradadas por antiguas actividades mineras en Extremadura (término municipal de Aliseda)”.
Expte.: 053201 IPC124.

Publicada con fecha 27 de septiembre de 2005, D.O.E. Nº 112 página 13748, Resolución de 19 de septiembre de 2005 de la Secretaría General, por la que se convoca por procedimiento abierto mediante concurso la contratación de “Ejecución de centro de interpretación “La minería y el hombre en Extremadura”, en Sierra de San Pedro, dentro de las obras de recuperación de áreas degradadas por antiguas actividades mineras en Extremadura (T.M. de Aliseda-Cáceres)”. Expte. 053201 IPC124, cuyo fin del plazo de entrega de ofertas termina el día 24 de octubre de 2005 a las 14 h., se han observado los siguientes errores:

En la página 13749, en el punto 4.- PRESUPUESTO DE LICITACIÓN:

Donde dice:

“Importe total: 385.639,98 euros.

A anualidades:

2005: 149.245,61 euros.

2006: 236.394,37 euros.”

Debe decir:

“Importe total: 385.639,98 euros.

A anualidades:

2005: 59.098,59 euros.

2006: 326.541,39 euros.”

Mérida, a 27 de septiembre de 2005. El Secretario General, ANTONIO PABLO SÁNCHEZ LOZANO.